

Møde i Webgruppen d. 17. januar 2018 kl. 10.00-12.00

Tilstede: Marek Bang Poulsen, Trine Bergman, Dea Becher Sørensen, Torsten Bo Hansen, Kurt Bilde, Jeppe Lomholt Akselbo. Mathilde Hollmann, Mads Lildholdt og Trine Højlund Sandberg.

1. Referat fra sidste møde blev godkendt.
2. Kort status

Implementering af strukturelle retningslinjer på uddannelsessiderne

På webgruppemødet den 22/11-17 var det blevet besluttet, at målsætningen var, at alle fakulteter skulle have implementeret det visuelle i retningslinjerne, herunder kassogramforsiderne til den 1/2-2018. På mødet blev det klart, at denne deadline ikke kan nås og den nye deadline hedder derfor den 1/6-2018.

Redirects på Mitsdu

Vores redirects som vi opsatte i forbindelse med lanceringen af MitSDU begynder at volde problemer i forhold til Siteimproves rapporter. Det blev derfor besluttet, at vi begynder at fjerne dem snarest muligt. Inden vi begynder arbejdet, får vores redaktører en mail med information omkring betydningen af dette arbejde. Kurt og Trine udarbejder en mail til disse.

3. Citizen Science på sdu.dk v/ Jeppe

Det blev besluttet at placere præsentations-siden omkring projektet under forskningssøjlen mere specifikt under menupunktet "Forskningsformidling". De enkelte underprojekter bor forsat under de relevante fakulteter.

4. Indhold præsenteret globalt i strukturen

Det blev besluttet at udarbejde et kommissorium, der har til formål at skitsere rammerne og formålet for arbejdet. Mads og Torsten udarbejder et oplæg til dette snarest muligt.

SDU Kommunikation, Trihs, 19.januar, 2018